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В отделениях социального обслуживания на дому граж-дан пожилого возраста и ин-валидов сре-ди обслужи-ваемых – 84 клиента (33%) имеют группу инва-лидности от общего заболевания, в том числе и 2 семьи с ребенком-инвалидом. Наиболее востребован-ными социальными услугами, которые оказывают социальные работники клиентам-инвалидам, являются   соци-ально-бытовые, социально-медицин-ские, социально-правовые и соци-ально-психологические услуги. 

 Очень востребована такая инно-вационная форма, как работа мини-клубов на дому. В заседаниях мини-клубов принимают участие 23 клиента, имеющих группу инвалидности.
В рамках мониторинга качества и доступности государственных услуг за  2014 год среди проанкетированных   118 человек участие приняло 40 рес-пондентов инвалидов.  
6 клиентов, имеющих группу инва-лидности, обслуживаются социаль-ными работниками мобильной бри-гады.
Одним из направлений работы отделения  срочного социального об-служивания является работа с инва-лидами, в том числе с семьями, имеющими детей-инвалидов, Судогод-ского района.

В рамках проведения мероприятий по обеспечению доступности объекта  для инвалидов и маломобильных групп на входе в учреждение установлена кнопка вызова специа-листов по социальной работе. Для удобства передвижения на лестничных маршах установлены поручни. Для подъема инвалидов – колясочников на второй этаж планируется приобрете-ние ступенькохода.  

С 2013 года Судогодский район стал одной из шести пилотных территорий Владимирской области, реализующих мероприятия проекта по внедрению института социального сопровождения участковыми социаль-ными работниками семей, имеющих детей-инвалидов, детей с ограни-ченными возможностями здоровья. Для реализации мероприятий в рамках пилотного проекта учреждением приобретено:

· автомобиль «Нива-Шевроле»; 
· компьютеры, оргтехника как для работников, так и для семей с детьми     инвалидами (временное пользование, прокат); 
· медицинское и реабилитационное оборудование (коляски прогулочные для детей с ДЦП, пневмокостюмы «Атлант», ходунки для детей с ДЦП, вертикализатор, переносные пандусы, тонометры, динамометры, стетоскопы, складные кушетки и многое другое); 
· специализированная литература для мобильной библиотеки, разви-вающие игры, театральные костюмы для организации досуговой деятель-ности.

За 2014 год специалистами по социальной работе отделения сроч-ного социального обслуживания взяты на поименный учет:
· инвалиды колясочники – 53 чел.;
· инвалиды по зрению – 50 чел.;
· инвалиды по слуху – 10 чел.;
· семьи с детьми инвалидами – 41.

▪ 174 чел. обратились за консультацией по вопросам социального обслужива-ния.
▪ 202 гражданам с ограниченными возможностями были оказаны соци-ально-правовые услуги: помощь в оформлении паспорта, оформление медицинского полиса, СНИЛС.
▪ На 41 человека составлены акты материально-бытового обследования с целью дальнейшего оказания мате-риальной помощи.
▪ 269 инвалидам оказана помощь в оформлении документов на получение субсидий на оплату коммунальных услуг.
▪ 45 гражданам оказана адресная вещевая помощь гуманитарная по-мощь.
▪ Из 228 человек 52 пенсионера, имеющих группу инвалидности, прини-мают активное участие в работе клубов общения граждан пожилого возраста и инвалидов и клубов по интересам.
▪ 8 инвалидов являются активными участниками выставок творческих ра-бот.
▪ 3 инвалида стали участниками проведения тематических телемостов.
▪ 4 инвалида старшего поколения оформлены в дома-интернаты на постоянное проживание.
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▪ 21 пенсионер, имеющий группу инвалидности, является слушателем университета «третьего возраста» «ЗНАНИЕ»; в рамках факультета «Социальный туризм» 18 инвалидов  активно принимают участие в палом-нических поездках.
▪ 34 человека, из них 19 инвалидов, 7 семей, имеющих детей-инвалидов пользуются услугами пункта проката.  

· В течение года оформлена заявка на средства адаптации через депар-тамент социальной защиты населения для 10 инвалидов, обеспечены сред-ствами адаптации и реабилитации 8 инвалидов.
▪ 129 инвалидов стали респондентами мониторинга социально-экономичес-кого положения граждан пожилого возраста.
▪ 10 инвалидов воспользовались услугами службы «Социальное такси».
▪ При проведении 20 социальных рейсов в отдаленные населенные пункты Судогодского района 49 инва-лидам оказано 67  социальных услуг.
▪ Наборами продуктов и предметов первой необходимости обеспечено 17 человек, в том числе 5 инвалидов,  социально не адаптированных боль-ных  туберкулезом.

▪ Совместно с главами сельских  посе-лений, в рамках Декады инвалидов специалисты посещают инвалидов,  утративших способность к само-стоятельному передвижению и нуж-дающихся в постороннем уходе, не состоящих на социальном обслужива-нии в отделении социальной помощи на дому.
▪ В рамках Ресурсно-информационного центра в поддержку ветеранов, пенсионеров и инвалидов 5 инвалидов обучилось компьютерной грамотности.
       Специалистами  отделения соци-ального обслуживания семьи и детей проводились индивидуальные занятия с 10 семьями, находящимися на социальном сопровождении, нуждаю-щимися в социально-психологической поддержке.
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